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6. BOHREN

Löcher für Armaturen lassen sich am besten mit einem feinzah-
nigen Lochkreisschneider in entsprechendem Durchmesser 
vornehmen.

8. DOPPELKLEBEBAND AUFBRINGEN

Schutzfolie der Platte auf der Rückseite abziehen. Zur Anfangs-
haftung für die spätere Silikonverklebung der Platten wird 2 
mm dickes Schaumstoff klebeband streifenförmig und um die 
Bohrungen für die Armaturen aufgeklebt. 1 Rolle reicht für ca. 
eine Platte 1,25 m x 2,5 m. 

7. PRÜFEN UND ANPASSEN

Vor dem Fixieren wird die Platte an der Wand auf ihre Passgenau-
igkeit geprüft und bei Bedarf angepasst.

5. ZUSCHNEIDEN

Für gerade Schnitte erfolgt das Zuschneiden am besten mittels 
Führungsschiene und einer feinzahnigen, hartmetallbestückten 
Handkreissäge. 
TIPP: Ausschnitte in den Ecken vorbohren und mit einer feinzah-
nigen Stichsäge aussägen.

Ermittlung aller notwendigen Maße für den Zuschnitt der Platten. 
TIPP: Der Profi  nivelliert mit einem Linienlaser den horizontalen 
Meterriss, sowie die Vertikale am geplanten Plattenstoß und misst 
die Vermessungspunkte von dort aus.

3. MAß NEHMEN

Übertragen der ermittelten Maße auf die Platten. 
Für Bohrungen wird der Bohrmittelpunkt angezeichnet. 
TIPP: Das Anzeichnen auf Klebebandstreifen erleichtert die 
Lesbarkeit.

4. ÜBERTRAGEN
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12. PLATTEN ANBAUEN

Die nächste Platte zuschneiden, prüfen und anpassen. Vor dem 
endgültigen Ansetzen Silikon an der Stoßfuge aufbringen.

14. V-NUT BIEGETECHNIK (nicht für CRYSTAL GLOSS)

Die Platten können mit einer V-Nutfräse rückseitig mit einer 
Einkerbung versehen werden, an der die Platte präzise von Hand 
gebogen werden kann. Dadurch ergibt sich eine geschlossene 
Außenkante.

10. SILIKON AUFBRINGEN

10. SILIKON AUFBRINGEN

Vor der Verklebung die Schutzfolie des Schaumstoff doppelkle-
bebands abziehen. Zum Verkleben wird hochwertiges essigfrei 
vernetzendes Neutral Silikon rückseitig auf die Platte aufgebracht. 
1 Kartusche reicht für ca. eine Platte 1,25 m x 2,5 m.

9. PLATTENSTOSSSCHIENE FIXIEREN

Um einen gleichmäßigen Plattenübergang an der Stoßfuge zu 
gewährleisten, empfehlen wir die Plattenstoßschiene mit Doppel-
klebeband rückseitig an der Außenkante zu befestigen.

11. MONTIEREN

Jetzt kann die Platte an der Wandfl äche befestigt werden.
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16.  ÖFFNUNGEN MIT SILIKON AUSSPRITZEN UND ARMA-
TUREN MONTIEREN

15. V-NUT BIEGETECHNIK 17.  FUGEN MIT SILIKON ABDICHTEN UND 
SILIKON ABZIEHEN

18. FERTIG

Nach wenigen Stunden ist das Silikon bereits angehärtet und 
kann Feuchtigkeit standhalten. Mit der intensiven Nutzung sollte 
man warten, bis das Silikon nach einigen Tagen abgebunden hat.

ODER

ALTERNATIV KÖNNEN AUCH VERBINDUNGS-, ECK- UND 
ABSCHLUSSPROFILE VERWENDET WERDEN
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